
Η Chemistry Outreach Group επισκέφτηκε τα σχολεία της Κρήτης! 

Η Chemistry Outreach Group – COG του Τμήματος Χημείας τον Νοέμβριο και τον Δεκέμβριο 2023 

πραγματοποίησε επισκέψεις σε σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης σε όλη την 

Κρήτη.  

Πιο συγκεκριμένα, η COG επισκέφτηκε το Δημοτικό Σχολείο Χερσονήσου και το Δημοτικό Σχολείο 

Κρουσώνα, όπου πραγματοποίησε επιδείξεις πειραμάτων προσφέροντας χαρά σε πολλούς μικρούς 

μαθητές, οι οποίοι είχαν την πρώτη τους επαφή με τη Χημεία. Στο Δημοτικό  Σχολείο Μαλίων 

υλοποιήθηκε το βιωματικό εργαστήριο «Παίζω με οξέα – βάσεις – άλατα» με μεγάλη συμμετοχή και 

ενδιαφέρον από τους περίπου 40 μαθητές της ΣΤ τάξης. Την επίδειξη πειραμάτων που ακολούθησε 

παρακολούθησαν και μαθητές μικρότερων τάξεων που συμμετείχαν ενεργά χωρίς να κρύβουν τον 

ενθουσιασμό τους! 

Στις 2/11/2023 η COG συμμετείχε στις εκδηλώσεις που οργανώθηκαν στο Γενικό Λύκειο Περάματος 

Μυλοποτάμου για τη Διεθνή Ημέρα Υπαίθριας Εκπαίδευσης. Οι δράσεις πραγματοποιήθηκαν στο 

προαύλιο του σχολείου με τη συμμετοχή μαθητών όλων των τάξεων και περιελάμβαναν επιδείξεις 

πειραμάτων χημείας και πειράματα-δραστηριότητες από το έργο «Μαθαίνοντας και Διδάσκοντας για 

την Κλιματική Αλλαγή - Edu4clima».  

Τέλος, πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις στο Γυμνάσιο Κρουσώνα, στο 2ο ΓΕΛ Χανίων και στο Πρότυπο 

ΕΠΑΛ Ακρωτηρίου. Μέσα από ομιλίες, επιδείξεις πειραμάτων χημείας και συζητήσεις με τους μαθητές 

αναδείχτηκε η μαγεία της Χημείας και η σύνδεσή της με την καθημερινή ζωή. 

Με τις επισκέψεις αυτές η COG ελπίζει να εμπνεύσει μια νέα γενιά επιστημόνων που θα οδηγήσουν την 

καινοτομία και την επιστημονική πρόοδο για τα επόμενα χρόνια. 

Η COG υποστηρίζεται από το Περιφερειακό Τμήμα Κρήτης της Ένωσης Ελλήνων Χημικών και την 

Περιφέρεια Κρήτης. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε  

https://www.chemistry.uoc.gr/cog-eng/ 

Facebook: ChemistryOutreachGroupUOC  

 

Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο e-mail: cog@chemistry.uoc.gr    
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